

## **Хандбален клуб "Дунав" и Футболен клуб "Гигант" подадоха проекти за подобряване на спортната инфраструктура**

ХК "Дунав" и ФК "Гигант", подкрепени с експертна помощ от Община Белене, подадоха проектни предложения по мярка 321 - Основни услуги за населението и икономиката в селските райони от Програма за развитие на селските райони 2007-2013 г.

Проектът на ХК "Дунав" е с наименование "Изграждане на игрище за хандбал и волейбол в град Белене" и е на стойност 443 968,45 лева. Той е насочен към изграждане на ново модерно комбинирано и общодостъпно игрище в източната част на спортен комплекс „Гигант” – град Белене.

ФК "Гигант" кандидатства с проект "Подобряване на спортната инфраструктура в община Белене". Той обхваща всички 6 населени места от територията на общината. Проектното предложение включва дейности по изграждане на обслужваща сграда, трибуна и козирка над трибуните на стадион "Гигант" – град Белене, както и изграждането на спортно игрище за минифутбол и баскетбол в с. Бяла вода; спортно игрище за минифутбол и баскетбол в с. Деков; спортно игрище за минифутбол и волейбол в с. Кулина вода; спортно игрище за минифутбол в с. Петокладенци; спортно игрище за минифутбол и хандбал в с. Татари. Стойността на проекта възлиза на 969 524,66 лева, като се предвижда продължителността му да е 24 месеца.

За осигуряването на възможност на спортните клубове да кандидатстват, на свое заседание от 25.07.2012 г., Общински съвет-Белене прие Решения № 79 и № 80, с които им предостави безвъзмездни права за строеж и ползване. Очаква се решение за финансиране на двата проекта да бъде взето до 3 месеца.

В близките дни предстои проектното предложение за подобряване на спортната инфраструктура да подаде и Спортен клуб по борба "Класик". За целта Общинският съвет с Решение № 78 от 25.07.2012 г. учреди безвъзмездно право на ползване върху залата, която се ползва за тренировъчна дейност от клуба. Кандидатстването ще е по Наредба № Н-1 от 8 февруари 2007 г. за условията и реда за финансово подпомагане от Министерството на физическото възпитание и спорта на спортни дейности.

**Община Белене**